

太平的枇杷 讓你買得放心

/ 黃貴豪

台 中縣太平市農會於民國90年3月18日在太平市體育場舉行枇杷桂冠嘉年華會活動，經枇杷評鑑勝選的產品獲得農會印製的標籤貼紙，代表品質優秀。這次的評鑑活動，有近百名枇杷產農參賽。太平市農會總幹事林炳龍說，過去農會也會舉辦類似活動，可是沒有設計標籤好讓消費者區別品質高低，所以今年市農會特別比照茶葉評比方式，設計枇杷鑑定名次標籤。凡是獲選的農民可以得到評鑑貼紙，讓消費者也可以由貼紙分辨產品品質。

至於評鑑標準，包括品種成熟度，果形優良、絨毛完整、果皮橙紅色、無皺紋、藥斑、蟲害、碰傷，且果肉細緻、果皮易剝、單粒在35公克以上、大小均勻、甜度較高者。

目前枇杷每台斤市價約200元，等於一粒枇杷就要10元，可謂黃金水果，而今年枇杷品質相當好，評比競爭激烈。經評比後成績如下：班團體第1名第6班、第2名第9班、第3名第2班。個人第1名林武雄。第2名柯聰明、黃煙、陳土生、江傳蔡、周大霖、張清標。第3名吳水萍、蔡三德、黃輝煌、鄒慶錦、李國成、周宗祐、張和順、阮明順、劉金助、簡巨富、游春生、陳進燈。

太平市農會總幹事林炳龍指出，消費者買到太平的冠軍枇杷就表示所買到的枇杷絕對是最好的。農會舉辦此次活動，除了輔導建立農產品形象，提昇農產品品質，也讓消費者買得放心。

